

# **UFR LANGUES ET CIVILISATIONS**

### **LICENCE**

Dans ce document, vous trouverez les cours ouverts aux étudiants en échange.

Tout cours que vous pouvez trouver dans le catalogue général des formations qui ne figure pas dans ces listes des cours ouverts **n'est pas autorisé**.

Les SEMESTRE 1 (Licence 1) SEMESTRE 3 (Licence 2) SEMESTRE 5 (Licence 3) correspondent aux cours du 1er semestre, de septembre à décembre

Les SEMESTRE 2 (Licence 1) SEMESTRE 4 (Licence 2) SEMESTRE 6 (Licence 3) correspondent aux cours du 2nd semestre, de janvier à avril

# Glossaire:

UE : unité d'enseignement	Groupe d'enseignements comportant entre eux une cohérence pédagogique
ECUE : élément constitutif d'une unité d'enseignement	Eléments d'une UE pouvant être choisis indépendamment les uns des autres pour obtenir les crédits ECTS
MATIERE	Elément pédagogique ne pouvant pas être choisi seul, lié à une ou plusieurs autres matières d'une UE pour valider les crédits ECTS
CM : cours magistral	Cours universitaire donné en amphithéâtre, souvent lié à des TD
TD : travaux dirigés	Cours dans un groupe d'effectif réduit, souvent lié à un CM
DLM : département des langues du monde	Cours du soir parmi plus de 20 langues vivantes : l'inscription se fait directement au département des langues du monde Restrictions : anglais et langue des signes fermés Pas de cours débutants en 2 <sup>nd</sup> semestre sauf si langue débutée au 1 <sup>er</sup> semestre

### **SOMMAIRE:**

Licence Allemand	1
Licence Anglais LIL	2
Licence Anglais LIS	3
Licence Anglais-Allemand	4
Licence Langues étrangères appliquées (LEA) Tronc commun	5
Licence Arabe	6
Licence Chinois	7
Licence Coréen	8
Licence Espagnol	9
Licence Italien	10
Licence Japonais	11
Licence Portugais-trilangue	12
Licence Russe-trilangue	13
Licence Sciences du langage	14

tél: +33 (0)5 57 12 44 44 www.u-bordeaux-montaigne.fr

### **LICENCE ALLEMAND**

## LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue 1	
	1LKDM11	ECUE	ECUE Grammaire	6
	1LKDM12	ECUE	ECUE Pratique de la langue	6
Semestre 1	1LKDM13	ECUE	ECUE Atelier de production	3
Semestre 1	1LKDY2	UE	UE Histoire, littérature et cinéma	
	1LKDM21	ECUE	ECUE Histoire	3
	1LKDM22	ECUE	ECUE Littérature et cinéma	6
	1LKDY4	UE	UE Civilisation	3
	2LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue 2	
	2LKDM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	2LKDM12	ECUE	ECUE Pratique de la langue	6
	2LKDM13	ECUE	ECUE Atelier de production	3
Semestre 2	2LKDU2	UE	UE Civilisation et histoire 1	
Semestre 2	2LKDM21	ECUE	ECUE Civilisation	3
	2LKDM22	ECUE	ECUE Histoire	3
	2LKDU3	UE	UE Littérature et cinéma 1	
	2LKDM31	ECUE	ECUE Littérature	3
	2LKDM32	ECUE	ECUE Cinéma	3

### LICENCE 2

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue 3	
	3LKDM11	ECUE	ECUE Linguistique & traduction littéraire	3
	3LKDM12	ECUE	ECUE Langue appliquée	3
	3LKDU2	UE	UE Traduction journalistique & atelier de production	
	3LKDM21	ECUE	ECUE Traduction journalistique	3
Semestre 3	3LKDE22	ECUE	ECUE Atelier de production	3
Semestre 5	3LKDY3	UE	UE Civilisation et histoire 2	
	3LKDM31	ECUE	ECUE Civilisation	3
	3LKDM32	ECUE	ECUE Histoire	3
	3LKDY4	UE	UE Littérature et cinéma 2	
	3LKDM41	ECUE	ECUE Littérature	3
	3LKDM42	ECUE	ECUE Cinéma	3
	4LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue 4	
	4LKDM11	ECUE	ECUE Linguistique et traduction littéraire	6
	4LKDM12	ECUE	ECUE Atelier de production	3
	4LKDM13	ECUE	ECUE Langue appliquée	3
	4LKDY2	UE	UE Traduction journalistique	3
Semestre 4	4LKDU3	UE	UE Civilisation et histoire 3	
	4LKDM31	ECUE	ECUE Civilisation	3
	4LKDE32	ECUE	ECUE Histoire	3
	4LKDY4	UE	UE Littérature et cinéma 3	
	4LKDM41	ECUE	ECUE Littérature	3
	4LKDM42	ECUE	ECUE Cinéma	3

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LKDY1	UE	UE Langue 1	
	5LKDM11	ECUE	ECUE Traduction journalistique	3
	5LKDM12	ECUE	ECUE Traduction littéraire & linguistique contrastive	3
	5LKDY2	UE	UE Histoire 1	
	5LKDM21	ECUE	ECUE Histoire avant 45	3
	5LKDM22	ECUE	ECUE Histoire après 45	3
Semestre 5	5LKDY3	UE	UE Littérature	
	5LKDM31	ECUE	ECUE Littérature avant 45	3
	5LKDM32	ECUE	ECUE Littérature après 45	3
	5LKDU4	UE	UE Arts	
	5LKDM41	ECUE	ECUE Cinéma	3
	5LKDE42	ECUE	ECUE Histoire de l'art & histoire des idées	3
	5LKDY5	UE	UE Allemagne d'aujourd'hui	3
	6LKDU1	UE	UE Langue 2	
	6LKDE11	ECUE	ECUE Traduction journalistique	6
	6LKDM12	ECUE	ECUE Traduction littéraire & linguistique contrastive	3
	6LKDY2	UE	UE Histoire 2	
	6LKDM21	ECUE	ECUE Histoire avant 45	3
Semestre 6	6LKDM22	ECUE	ECUE Histoire après 45	3
Semestre 6	6LKDU3	UE	UE Littérature & histoire des idées	
	6LKDM31	ECUE	ECUE Littérature	3
	6LKDE32	ECUE	ECUE Histoire des idées / Beaux arts	3
	6LKDY4	UE	UE Arts-Cinéma	
	6LKDM41	ECUE	ECUE Arts et cinéma	3
	6LKDU5	UE	UE Allemagne d'aujourd'hui	3

# **LICENCE ANGLAIS** Langue, littérature, culture - LIL

LICENCE 1 Langue, littérature, culture (Commune aux deux parcours d'anglais LIL - LIS)

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LIAY1	UE	UE Connaissance de la langue 1	
	1LIAM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	1LIAY2	UE	UE Pratique de la langue 1	
	1LIAM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
Semestre 1	1LIAM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
Semestre 1	1LIAM212	MATIERE	MATI Traduction : Version (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	1LIAY3	UE	UE Littérature GB	6
	1LIAY4	UE	UE Civilisation US	3
	1LIAY5	UE	UE Composition écrite / Writing skills	
	1LIAM52	ECUE	ECUE Composition écrite / Writing skills en anglais	2
	2LIAY1	UE	UE Connaissance de la langue 2	
	2LIAM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	2LIAY2	UE	UE Pratique de la langue 2	
	2LIAM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
Semestre 2	2LIAM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	2LIAM212	MATIERE	MATI Traduction : Version (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	2LIAY3	UE	UE Littérature US	6
	2LIAY4	UE	UE Civilisation GB	6

### LICENCE 2 Langue, littérature, culture

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LILU2	UE	UE Pratique de la langue 3	
	3LILE21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	3LILE211	MATIERE	MATI Traduction : Thème (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	3LILE212	MATIERE	MATI Traduction : Version (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
Semestre 3	3LILY3	UE	UE Civilisation GB	
	3LILM31	ECUE	ECUE Civilisation GB	4
	3LILM32	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	3LILY4	UE	UE Littérature GB / US	
	3LILM41	ECUE	ECUE Littérature GB / US	4
	3LILM42	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	4LILU2	UE	UE Pratique de la langue 4	
	4LILE21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	4LILE211	MATIERE	MATI Traduction : Thème (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	4LILE212	MATIERE	MATI Traduction : Version (cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	4LILY3	UE	UE Civilisation US	
Semestre 4	4LILM31	ECUE	ECUE Civilisation US	4
	4LILM32	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	4LILY4	UE	UE Littérature GB / US	
	4LILM41	ECUE	ECUE Littérature GB / US	4
	4LILM42	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	4LILX5		CHOIX Option	
	4LILM53	ECUE	ECUE Social activism in English-speaking countries	3
	4LILM54	ECUE	ECUE Representing Amerindians	3

### LICENCE 3 Langue, littérature, culture

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LILU3	UE	UE Littérature et civilisation GB / US 1	
	5LILE31	ECUE	ECUE Victorian era	3
	5LILE32	ECUE	ECUE Literature and film	3
Semestre 5	5LILU4	UE	UE Littérature et civilisation GB / US 2	
Semestre 5	5LILE41	ECUE	ECUE Art and Nation-Building in the USA	3
	5LILE42	ECUE	ECUE British and American Literature 1	3
	5LILX5		CHOIX Options	
	5LILE53	ECUE	ECUE History of ideas 1	3
	6LILU3	UE	UE Littérature et civilisation GB / US 3	
	6LILE31	ECUE	ECUE 20th century Britain	3
	6LILE32	ECUE	ECUE Literature and the visual arts	3
Semestre 6	6LILU4	UE	UE Littérature et civilisation GB / US 4	
Semestre 6	6LILE41	ECUE	ECUE The progressive era	3
	6LILE42	ECUE	ECUE British and American literature 2	3
	6LILX5		CHOIX Options	
	6LILE53	ECUE	ECUE History of ideas 2	3

# LICENCE ANGLAIS Langue, littérature, culture - LIS

LICENCE 1 Langue, culture, société (Commune aux deux parcours d'anglais LIL - LIS)

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LIAY1	UE	UE Connaissance de la langue 1	
	1LIAM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	1LIAY2	UE	UE Pratique de la langue 1	
	1LIAM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	11IAM211	MATIFRE	MATI Traduction : Thème	
Semestre 1	ILIAWIZII	WATIERE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
beinestre 1	111AM212	MATIFRE	MATI Traduction : Version	
			(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	1LIAY3	UE	UE Littérature GB	6
	1LIAY4	UE	UE Civilisation US	3
	1LIAY5	UE	UE Composition écrite / Writing skills	
	1LIAM52	ECUE	ECUE Composition écrite / Writing skills en anglais	2
	2LIAY1	UE	UE Connaissance de la langue 2	
	2LIAM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	2LIAY2	UE	UE Pratique de la langue 2	
	2LIAM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
Semestre 2	2LIAM211	MATIFRE	MATI Traduction : Thème	
Scillestie 2	ZLIAIVIZII	WATIERE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	211AM212	MATIFRE	MATI Traduction : Version	
	ZUMWIZIZ	IVIATIENE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	2LIAY3	UE	UE Littérature US	6
	2LIAY4	UE	UE Civilisation GB	6

LICENCE 2 Langue, culture, société

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LISY1	UE	UE Connaissance de la langue 3	
	3LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	4
	3LISY2	UE	UE Pratique de la langue 3	
	3LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	3LISM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème	
	SCISIVIZII	WATTERE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
Semestre 3	3LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version	
Semestre S			(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	3LISY3	UE	UE Civilisation GB	
	3LILM31	ECUE	ECUE Civilisation GB	4
	3LILM32	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	3LISY4	UE	UE Littérature GB /US	
	3LILM41	ECUE	ECUE Littérature GB / US	4
	3LILM42	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	4LISY1	UE	UE Connaissance de la langue 4	
	4LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	4
	4LISY2	UE	UE Pratique de la langue 4	
	4LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	4LISM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème	
	4213101211	IVIATIENE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	4LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version	
			(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	4LISY3	UE	UE Civilisation US	
Semestre 4	4LILM31	ECUE	ECUE Civilisation US	4
	4LILM32	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	4LISY4	UE	UE Littérature GB /US	
	4LILM41	ECUE	ECUE Littérature GB / US	4
	4LILM42	ECUE	ECUE Repères culturels	2
	4LISX5	UE	CHOIX Option : choisir une ECUE en option	
	4LILM53	ECUE	ECUE Social activism in English-speaking countries	3
	4LILM54	ECUE	ECUE Representing Amerindians	3
	4LISE51	ECUE	ECUE Food Studies	3
	4LISE52	ECUE	ECUE The Western	3

LICENCE 3 Langue, culture, société

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LISU1		UE Connaissance de la langue 5	
	5LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	4
	5LISY2		UE Pratique de la langue 5	
	5LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	5USM211	MATIFRE	MATI Traduction : Thème	
	SEISIVIZII	WIATIERE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	5LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version	
			(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
Semestre 5	5LISY3	-	UE Culture et société 1	
Jennestre J	5LISM31	ECUE	ECUE The 1960's	3
	5LISM32	ECUE	ECUE Cultures urbaines (GB)	3
	5LISU4		UE Culture et société 2	
	5LISE41	ECUE	ECUE Art and Nation-Building in the USA	3
	5LISE42	ECUE	ECUE Identités plurielles (GB)	3
	5LISX5		CHOI Options	
	5LISE51	ECUE	ECUE Visual Arts 1	3
	5LISE52	ECUE	ECUE Initiation à l'interprétation FERME	3
	5LISE54	ECUE	ECUE Mental health in English-speaking society and literature	3
	6LISU1		UE Connaissance de la langue	
	6LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	4
	6LISY2		UE Pratique de la langue	
	6LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	6LISM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème	
	OLISIVIZII	WATIERE	(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
	6LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version	
			(cours réservé aux étudiants anglophones natifs)	
Semestre 6	6LISY3		UE Culture et société 3	
Semestre 0	6LISM31	ECUE	ECUE Black Arts (US)	3
	6LISM32	ECUE	ECUE Frontières (GB)	3
	6LISU4		UE Culture et société 4	
	6LISE41	ECUE	ECUE Voices from the margins US	
	6LISE42	ECUE	ECUE Récits de soi (GB)	3
	6LISX5		CHOIX Option :	
	6LISE51	ECUE	ECUE Visual Arts 2	3
	6LISE52	ECUE	ECUE Theatre / Surfing USA	3
	6LISE54	ECUE	ECUE Canada: past and present	3

### LICENCE ANGLAIS-ALLEMAND

#### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue	
	1LKDM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	1LKDM12	ECUE	ECUE Pratique de la langue	3
	1LKDM13	ECUE	ECUE Atelier de production	3
	1LKDY2	UE	UE Histoire, littérature et cinéma	
	1LKDM21	ECUE	ECUE Histoire	3
Semestre 1	1LKDM22	ECUE	ECUE Littérature et cinéma	3
	1LIKY3	UE	UE Langue anglaise	
	1LIAM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	1LIAM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	1LIAM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème cours réservé aux étudiants anglophon	es natifs
	1LIAM212	MATIERE	MATI Traduction : Version cours réservé aux étudiants anglophor	nes natifs
	1LIAY4	UE	UE Civilisation US	3
	2LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue	
	2LKDM11	ECUE	ECUE Grammaire	2
	2LKDM12	ECUE	ECUE Pratique de la langue	2
	2LKDM13	ECUE	ECUE Atelier de production	2
	2LIKY2	UE	UE Allemand : histoire et littérature	
	2LKDM22	ECUE	ECUE Histoire	2
Semestre 2	2LKDM31	ECUE	ECUE Littérature	2
Semestre 2	2LKDM32	ECUE	ECUE Cinéma	2
	2LIKY3	UE	UE Langue anglaise	
	2LIAM11	ECUE	ECUE Grammaire	3
	2LIAM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	2LIAM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème cours réservé aux étudiants anglophon	es natifs
	2LIAM212	MATIERE	MATI Traduction : Version cours réservé aux étudiants anglophor	nes natifs
	2LIAY3	UE	UE Littérature US	3

### LICENCE 2

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LKDY1	UE	UE Langue et pratique de la langue	
	3LKDM11	ECUE	ECUE Linguistique & traduction littéraire	3
	3LKDM12	ECUE	ECUE Langue appliquée	3
	3LIKY2	UE	UE Allemand : Histoire et Littérature	
	3LKDM32	ECUE	ECUE Histoire	2
	3LKDM41	ECUE	ECUE Littérature	2
	3LKDM42	ECUE	ECUE Cinéma	2
Semestre 3	3LIKY3	UE	UE Langue anglaise	
	3LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	2
	3LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	2
	3LISM211	MATIERE	MATI Traduction cours réservé aux étudiants anglophones natifs	
	3LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version cours réservé aux étudiants anglophor	nes natifs
	3LIKY4	UE	UE Civilisation	
	3LILM31	ECUE	ECUE Civilisation GB	3
	3LILM32	ECUE	ECUE Repères culturels	3
	4LIKY1	UE	UE Langue et pratique de la langue	
	4LKDM11	ECUE	ECUE Linguistique et traduction littéraire	3
	4LKDM13	ECUE	ECUE Langue appliquée	3
	4LKDY4	UE	UE Littérature et cinéma	
	4LKDM41	ECUE	ECUE Littérature	3
	4LKDM42	ECUE	ECUE Cinéma	3
	4LIKY3	UE	UE Langue anglaise	
Semestre 4	4LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	2
Scinestic 4	4LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	2
	4LISM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème cours réservé aux étudiants anglophon	es natifs
	4LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version cours réservé aux étudiants anglophor	nes natifs
	4LIKY4	UE	UE Civilisation et Littérature des pays anglophones	
	4LILM31	ECUE	ECUE Civilisation US	4
	4LILM41	ECUE	ECUE Littérature GB / US	4
	4LILM32	ECUE	ECUE Repères culturels	1
	4LCTY2	UE	UE Langue vivante. Présence en ligne	3

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LIKY1	UE	UE Traduction, Linguistique, cinéma	
	5LKDM12	ECUE	ECUE Traduction littéraire & linguistique contrastive	3
	5LKDM41	ECUE	ECUE Cinéma	3
	5LIKY2	UE	UE Histoire et Littérature	
	5LKDM22	ECUE	ECUE Histoire après 45	3
	5LKDM32	ECUE	ECUE Littérature après 45	3
Semestre 5	5LIKY3	UE	UE Langue anglaise	
Semestre 5	5LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	3
	5LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	3
	5LISM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème cours réservé aux étudiants anglophor	es natifs
	5LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version cours réservé aux étudiants anglophor	nes natifs
	5LISY3	UE	UE Culture et société 1	
	5LISM31	ECUE	ECUE The 1960's	3
	5LISM32	ECUE	ECUE Cultures urbaines (GB)	3
	6LIKY1	UE	UE Traduction, Linguistique, cinéma	
	6LKDM12	ECUE	ECUE Traduction littéraire & linguistique contrastive	3
	6LKDM41	ECUE	ECUE Arts et cinéma	3
	6LKDY2	UE	UE Histoire 2	
	6LKDM21	ECUE	ECUE Histoire avant 45	3
	6LKDM22	ECUE	ECUE Histoire après 45	3
	6LIKY3	UE	UE Littérature	
Semestre 6	6LKDM31	ECUE	ECUE Littérature	3
Semestre 0	6LIKY4	UE	UE Langue anglaise	
	6LISM11	ECUE	ECUE Analyse du discours	2
	6LISM21	ECUE	ECUE Traduction : Thème et Version	2
	6LISM211	MATIERE	MATI Traduction : Thème cours réservé aux étudiants anglophor	es natifs
	6LISM212	MATIERE	MATI Traduction : Version cours réservé aux étudiants anglophor	nes natifs
	6LISY3	UE	UE Culture et société 3	
	6LISM31	ECUE	ECUE Black Arts (US)	3
	6LISM32	ECUE	ECUE Frontières (GB)	3

## LICENCES LANGUES ETRANGERES APPLIQUEES (Tronc commun)

### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS	
	1LMAX1		CHOIX Parcours - Langue et civilisation anglaises 1		<b>A</b>
	1LMAY11	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 1		
	1LMAM112	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 1	3	choisir un des deux parcours
	1LMAY12	UE	ou UE Parcours : Langue et civilisation anglaises 1 - Remédiation		
Semestre 1	1LMAM122	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 1 - Remédiation	3	•
Semestre 1	1LMMY2	UE	UE Economie et géopolitique 1		
	1LMMM21	ECUE	ECUE Economie 1	3	
	1LMMM22	ECUE	ECUE Géopolitique et géoéconomie	3	
	1LMMX3		Parcours - Français 1		
	1LMMY31	UE	UE Français 1	3	
	2LMAX1		CHOIX Parcours - Langue et civilisation anglaises 2		
	2LMAY11	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 2		1
	2LMAM112	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 2	3	choisir un des deux parcours
	2LMAY12	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 2 - Remédiation		Terrorem arr add addix paredars
Semestre 2	2LMAM122	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 2 - Rémédiation	3	J
Jennestre 2	2LMMY2	UE	UE Droit et géopolitique		
	2LMMM21	ECUE	ECUE Droit 1	3	
	2LMMM22	ECUE	ECUE Géopolitique 1	3	
	2LMMX3		Parcours - français 2		
	2LMMY31	UE	UE Français 2	3	

### LICENCE 2

	Code	NATURE	Libellé	ECTS	
	3LMAX1		CHOI Parcours - Langue et civilisation anglaises 3		_
	3LMAY11	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 3		7
	3LMAM114	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 3	2	
	3LMAY11	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 3		> choisir u
Semestre 3	3LMAM112	ECUE	ECUE Thème 1	2	
Jennestre 3	3LMAM114	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 3	2	J
	3LMMY2	UE	UE Matières socio-économiques 1		
	3LMMM21	ECUE	ECUE Economie 2	2	
	3LMMM22	ECUE	ECUE Droit 2	3	
	3LMMM24	ECUE	ECUE Géopolitique 2	2	
	4LMAX1		CHOI Parcours - Langue et civilisation anglaises 4		
	4LMAY11	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 4		1
	4LMAM114	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 4	2	ahaiair
	4LMAY11	UE	UE Parcours - Langue et civilisation anglaises 4		choisir
Semestre 4	4LMAM112	ECUE	ECUE Thème 1	2	
Semestre 4	4LMAM114	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 4	2	J
	4LMMY2	UE	UE Matières socio-économiques et français		
	4LMMM21	ECUE	ECUE Droit 3	2	
	4LMMM22	ECUE	ECUE Economie et outils de gestion	3	
	4LMMM24	ECUE	ECUE Français 3	2	

choisir un des deux parcours

choisir un de deux parcours

### LICENCE 3

LICENCES	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LMAY1	UE	UE Langue et civilisation anglaise 5	
	5LMAM14	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 5	1
	5LMMY2	UE	UE Matières socio-économiques 2	
	5LMMM21	ECUE	ECUE Droit 4	3
	5LMMM22	ECUE	ECUE Outils de gestion	3
	5LMMY3	UE	UE Art oratoire	3
	5LMMY4	UE	UE Parcours spécialisés	9
Semestre 5	5LMMC41		Choisir une ECUE parmi les parcours spécialisés :	
	5LMMM411	ECUE	ECUE Marketing international Niveau B2 en français exigé	4
	5LMMM412	ECUE	ECUE Communication internationale des entreprises	4
	5LMMM413	ECUE	ECUE Tourisme international	4
	5LMMM414	ECUE	ECUE Commerce international Niveau B2 en français exigé	4
	5LMMM415	ECUE	ECUE Relations internationales	4
	5LMMM416	ECUE	ECUE Cultures digitales et médias	4
	6LMAY1	UE	UE Langue et civilisation anglaises 6	
	6LMAM13	ECUE	ECUE Civilisation des pays anglophones 5	3
	6LMMY2	UE	UE Matières socio-économiques 3	
	6LMMM21	ECUE	ECUE Droit 5	3
	6LMMM22	ECUE	ECUE Economie 3	3
	6LMMY3	UE	UE Parcours spécialisés	
Semestre 6	6LMMC31		Choisir une ECUE parmi les parcours spécialisés	
	6LMMM311	ECUE	ECUE Marketing international Niveau B2 en français exigé	4
	6LMMM312	ECUE	ECUE Communication internationale des entreprises	4
	6LMMM313	ECUE	ECUE Tourisme international	4
	6LMMM314	ECUE	ECUE Commerce international Niveau B2 en français exigé	4
	6LMMM315	ECUE	ECUE Relations internationales	
	6LMMM316	ECUE	ECUE Cultures digitales et médias	4

Les parcours spécialisés du 66 ne sont accessibles que si ceux du S5 ont été suivis

Possibilité de suivre ce parcours sans l'avoir suivi au S5

### **LICENCE ARABE**

### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LLBY1	UE	UE Langue écrite et orale	
	1LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	4
	1LLBM12	ECUE	ECUE Expression orale	4
	1LLBM13	ECUE	ECUE Expression orale et écrite renforcée	4
Semestre 1	1LLBU2	UE	UE Grammaire et méthodologie	
	1LLBM21	ECUE	ECUE Grammaire	4
	1LLBE22	ECUE	ECUE Méthodologie	5
	1LLBY3	UE	UE Histoire et civilisations arabes	
	1LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	6
	2LLBY1	UE	UE Langue écrite et orale	
	2LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	5
	2LLBM12	ECUE	ECUE Expression orale	5
Semestre 2	2LLBM13	ECUE	ECUE Expression orale et écrite renforcée	4
	2LLBM14	ECUE	ECUE Grammaire	4
	2LLBY2	UE	UE Histoire et civilisations arabes	
	2LLBM21	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	6

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LLBU1	UE	UE Langue écrite et orale	
	3LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	2
	3LLBM12	ECUE	ECUE Expression orale	2
	3LLBM13	ECUE	ECUE Expression orale et écrite renforcée	2
	3LLBE14	ECUE	ECUE Arabe presse	3
	3LLBY2	UE	UE Grammaire et traduction	
Semestre 3	3LLBM21	ECUE	ECUE Grammaire	3
Semestre 5	3LLBM22	ECUE	ECUE Thème et version	3
	3LLBY3	UE	UE Histoire et civilisations arabes	
	3LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	3
	3LLBU4	UE	UE Cultures arabes	
	3LLBE41	ECUE	ECUE Littérature arabe moderne	2
	3LLBE42	ECUE	ECUE Arts et cultures arabo-musulmans	2
	3LLBM43	ECUE	ECUE Maghrébin	2
	4LLBU1	UE	UE Langue écrite et orale	
	4LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	2
	4LLBM12	ECUE	ECUE Expression orale	2
	4LLBM13	ECUE	ECUE Expression orale et écrite renforcée	2
	4LLBE14	ECUE	ECUE Arabe presse	3
	4LLBU2	UE	UE Grammaire et traduction	
Seemstre 4	4LLBE21	ECUE	ECUE Grammaire	3
Seemstre 4	4LLBM22	ECUE	ECUE Thème et version	3
	4LLBY3	UE	UE Histoire et civilisations arabes	
	4LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	6
	4LLBU4	UE	UE Cultures arabes	
	4LLBE41	ECUE	ECUE Littérature arabe moderne	2
	4LLBE42	ECUE	ECUE Arts et cultures arabo-musulmans	2
	4LLBM43	ECUE	ECUE Maghrébin	2

LICENCE 3				
	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LLBU1	UE	UE Langue écrite et orale	
	5LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	2
	5LLBM12	ECUE	ECUE Expression orale	2
	5LLBE13	ECUE	ECUE Arabe presse	2
	5LLBU2	UE	UE Linguistique et traduction	
	5LLBM21	ECUE	ECUE Traduction	4
	5LLBE22	ECUE	ECUE Linguistique arabe	2
Semestre 5	5LLBU3	UE	UE Histoire et civilisations arabes	
Semestre 5	5LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	3
	5LLBY4	UE	UE Langue et cultures arabes	
	5LLBM41	ECUE	ECUE Arts et cultures arabes	3
	5LLBM42	ECUE	ECUE Langue et cultures maghrébines	3
	5LLBU5	UE	UE Pensées et littératures arabes	
	5LLBE51	ECUE	ECUE Pensée arabe	2
	5LLBE52	ECUE	ECUE Littérature arabe classique	2
	5LLBE53	ECUE	ECUE Codicologie	2
	6LLBU1	UE	UE Langue écrite et orale	
	6LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	2
	6LLBM12	ECUE	ECUE Expression orale	2
	6LLBE13	ECUE	ECUE Arabe presse	2
	6LLBU2	UE	UE Linguistique et traduction	
	6LLBE21	ECUE	ECUE Traduction	4
	6LLBE22	ECUE	ECUE Linguistique arabe	2
Semestre 6	6LLBY3	UE	UE Histoire et civilisations arabes	
	6LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	3
	6LLBY4	UE	UE Langue et cultures arabes	
	6LLBM41	ECUE	ECUE Arts et cultures arabes	3
	6LLBM42	ECUE	ECUE Langue et cultures maghrébines	3
	6LLBU5	UE	UE Pensées et littératures arabes	
	6LLBE51	ECUE	ECUE Pensée arabe	3
	6LLBE52	ECUE	ECUE Littérature arabe classique	3

### **LICENCE CHINOIS**

Places limitées (5 étudiants par matière)
ATTENTION : Sélectionnez les cours qui correspondent à votre niveau de langue
Fermé aux étudiants sinophones natifs.

Niveau de français suffisant requis.

### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LLRY1	UE	UE Langue chinoise écrite 1	
	1LLRM11	ECUE	ECUE Grammaire et structure de base 1	6
	1LLRM12	ECUE	ECUE Caractères 1	6
	1LLRY2	UE	UE Langue chinoise orale 1	
Semestre 1	1LLRM21	ECUE	ECUE Oral 1	4
	1LLRM22	ECUE	ECUE Laboratoire de langue 1	2
	1LLRY3	UE	UE Civilisation	
	1LLRM31	ECUE	ECUE Géographie de l'Asie	4
	1LLRM32	ECUE	ECUE Histoire de la Chine moderne	5
	2LLRY1	UE	UE Langue chinoise écrite 2	
	2LLRM11	ECUE	ECUE Grammaire et Structure de base 2	6
	2LLRM12	ECUE	ECUE Caractères 2	3
	2LLRM13	ECUE	ECUE Version 1	3
Semestre 2	2LLRY2	UE	UE Langue chinoise orale 2	
Semestre 2	2LLRM21	ECUE	ECUE Oral 2	4
	2LLRM22	ECUE	ECUE Laboratoire de langue 2	2
	2LLRY3	UE	UE Civilisation chinoise	
	2LLRM31	ECUE	ECUE Histoire de la Chine contemporaine	3
	2LLRM32	ECUE	ECUE Géographie de la Chine	3

### LICENCE 2

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LLRY1	UE	UE Langue chinoise écrite 3	
	3LLRM11	ECUE	ECUE Grammaire et exercices structuraux 1	9
	3LLRM12	ECUE	ECUE Caractères 3	3
	3LLRM13	ECUE	ECUE Version 2	3
	3LLRY2	UE	UE Langue chinoise orale 3	
Semestre 3	3LLRM21	ECUE	ECUE Oral et production écrite 1	1
Semestre 5	3LLRM22	ECUE	ECUE Compréhension orale 1	1
	3LLRM23	ECUE	ECUE Laboratoire de langue 3	1
	3LLRU3	UE	UE Civilisation chinoise	
	3LLRM31	ECUE	ECUE Histoire de la Chine ancienne	2
	3LLRE32	ECUE	ECUE Communautés chinoises d'outre-mer	2
	3LLRM33	ECUE	ECUE Société Chine 1	2
	4LLRY1	UE	UE Langue chinoise écrite 4	
	4LLRM11	ECUE	ECUE Grammaire et exercices structuraux 2	9
	4LLRM12	ECUE	ECUE Caractères 4	3
	4LLRM13	ECUE	ECUE Version 3	3
	4LLRY2	UE	UE Langue chinoise orale 4	
	4LLRM21	ECUE	ECUE Oral et production écrite 2	1
Semestre 4	4LLRM22	ECUE	ECUE Compréhension orale 2	1
Semestre 4	4LLRM23	ECUE	ECUE Laboratoire de langue 4	1
	4LLRU3	UE	UE Civilisation chinoise	
	4LLRE31	ECUE	ECUE Taiwan	3
	4LLRE32	ECUE	ECUE Société Chine 2	3
	4LLRU4	UE	UE Pensée et histoire chinoises	
	4LLRE41	ECUE	ECUE Pensée chinoise 1	1
	4LLRE42	ECUE	ECUE Histoire de la Chine ancienne 2	2

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LLRY1	UE	UE Langue chinoise écrite 5	
	5LLRM11	ECUE	ECUE Grammaire et thème 1	5
	5LLRM12	ECUE	ECUE Chinois des affaires 1	2
	5LLRM13	ECUE	ECUE Rédaction 1	2
	5LLRM14	ECUE	ECUE Version 4	3
	5LLRY2	UE	UE Langue chinoise orale 5	
	5LLRM21	ECUE	ECUE Expression et compréhension orales 1	2
Semestre 5	5LLRM22	ECUE	ECUE Le chinois par l'audiovisuel 1	1
	5LLRU3	UE	UE Chinois classique, stylistique et linguistique 1	3
	5LLRU4	UE	UE Littérature et pensée chinoises	
	5LLRE41	ECUE	ECUE Littérature moderne 1	1
	5LLRE42	ECUE	ECUE Pensée chinoise 2	2
	5LLRY51	UE	UE Dynamiques contemporaines de l'Asie Orientale 1	
	5LLRM511	ECUE	ECUE Sociétés de l'Asie Orientale	3
	5LLRM512	ECUE	ECUE Politique étrangère de la Chine	3
	6LLRU1	UE	UE Langue chinoise écrite 6	
	6LLRE11	ECUE	ECUE Grammaire et thème 2	5
	6LLRE12	ECUE	ECUE Chinois des affaires 2	2
	6LLRE13	ECUE	ECUE Rédaction 2	2
	6LLRE14	ECUE	ECUE Version 5	3
	6LLRU2	UE	UE Langue chinoise orale 6	
	6LLRE21	ECUE	ECUE Expression et compréhension orales 2	2
Semestre 6	6LLRE22	ECUE	ECUE Le chinois par l'audiovisuel 2	1
	6LLRU3	UE	UE Chinois classique, stylistique et linguistique 2	
	6LLRE31	ECUE	ECUE Chinois classique et stylistique 2	2
	6LLRE32	ECUE	ECUE Linguistique 2	1
	6LLRU4	UE	UE Littérature moderne	3
	6LLRY61	UE	UE Dynamiques contemporaines de l'Asie Orientale 2	
	6LLHM311	ECUE	ECUE La société japonaise dans sa globalisation	3
	6LLHM312	ECUE	ECUE Histoire intellectuelle du Japon moderne et contemporain	3

# **LICENCE COREEN**

### **LICENCE 1**

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LLCU1	UE	Langue coréenne	
	1LLCE11	ECUE	Grammaire	5
	1LLCE12	ECUE	langue écrite	5
	1LLCE13	ECUE	Langue orale	5
Semestre 1	1LLCU2	UE	Civilisation coréenne	
Semestre 1	1LLCE21	ECUE	Culture coréenne	3
	1LLCE22	ECUE	Société coréenne	3
	1LLCU3	UE	Traduction	
	1LLCE31	ECUE	Thème	3
	1LLCE32	ECUE	Version	3
	2LLCU1	UE	Langue coréenne	
	2LLCE11	ECUE	Grammaire	3
	2LLCE12	ECUE	langue écrite	3
	2LLCE13	ECUE	Langue orale	3
Semestre 2	2LLCU2	UE	Civilisation coréenne	
Semestre 2	2LLCE21	ECUE	Culture coréenne	5
	2LLCE22	ECUE	Société coréenne	4
	2LLCU3	UE	Traduction	
	2LLCE31	ECUE	Thème	3
	2LLCE32	ECUE	Version	3

# LICENCE 2 Ouverture 2025-2026 Non proposée cette année aux étudiants

	Code	NATURE	<del>Libellé</del>	ECTS
	<del>3LLCU1</del>	<del>UE</del>	Langue coréenne	<del>12</del>
	3LLCE11	ECUE	Grammaire	4
	3LLCE12	ECUE	<del>langue écrite</del>	4
	3LLCE13	ECUE	<del>Langue orale</del>	3
	3LLCE14	ECUE	Sinogrammes coréens	<del>1</del>
Semestre 3	<del>3LLCU2</del>	<del>UE</del>	Civilisation coréenne	6
	3LLCE21	ECUE	Culture coréenne	3
	3LLCE22	ECUE	Société coréenne	3
	<del>3LLCU3</del>	<del>UE</del>	Traduction	6
	3LLCE31	ECUE	<del>Thème</del>	3
	<del>3LLCE32</del>	ECUE	Version	3
	4LLCU1	UE	Langue coréenne	<del>13</del>
	4LLCE11	ECUE	<del>Grammaire</del>	4
	4LLCE12	ECUE	<del>langue écrite</del>	4
	4LLCE13	ECUE	<del>Langue orale</del>	4
	4LLCE14	ECUE	Sinogrammes coréens	1
Semestre 4	<del>4LLCU2</del>	<del>UE</del>	Civilisation coréenne	6
	4LLCE21	ECUE	Culture coréenne	3
	4LLCE22	ECUE	Société coréenne	3
	4LLCU3	<del>UE</del>	Traduction	6
	4LLCE31	ECUE	<del>Thème</del>	3
	4LLCE32	ECUE	Version	3

### **LICENCE ESPAGNOL**

ATTENTION: Niveau d'espagnol suffisant requis.

Les "MATI" surlignées en jaune ne peuvent pas être choisies seules. Elles sont associées à une autre "MATI" permettant de valider l'ECUE

LICENCE 4			MATI" permettant de v	valluel i
LICENCE 1		1	T	
	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LJAU1	UE	UE Langue et linguistique	
	1LJAE11	ECUE	ECUE Langue et traduction	6
	1LJAE111	MATIERE	MATI Version	-
	1LJAE112	MATIERE	MATI Thème	-
Semestre 1	1LJAE113	MATIERE	MATI Expression orale	-
	1LJAM12	ECUE	ECUE Linguistique et grammaire	6
	1LJAU2	UE	UE Littérature, civilisation et arts	12
	1LJAE211	MATIERE	MATI Littérature	-
	1LJAE212	MATIERE	MATI Civilisation	-
	1LJAE213	MATIERE	MATI Arts	-
	1LJAE214	MATIERE	MATI Atelier	-
	2LJAU1	UE	UE Langue et linguistique	
	2LJAE11	ECUE	ECUE Langue et traduction	6
	2LJAE111	MATIERE	MATI Version	-
	2LJAE112	MATIERE	MATI Thème	-
	2LJAE113	MATIERE	MATI Expression écrite	-
Semestre 2	2LJAM12	ECUE	ECUE Linguistique et grammaire	6
	2LJAU2	UE	UE Littérature, civilisation et arts	12
	2LJAE211	MATIERE	MATI Littérature	-
	2LJAE212	MATIERE	MATI Civilisation	-
	2LJAE213	MATIERE	MATI Arts	-
	2LJAE214	MATIERE	MATI Atelier	-

### LICENCE 2

LICENCE 2				
	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LJAU1	UE	UE Langue et linguistique	
	3LJAE11	ECUE	ECUE Langue et traduction	6
	3LJAE111	MATIERE	MATI Version	-
	3LJAE112	MATIERE	MATI Thème	-
	3LJAE113	MATIERE	MATI Expression orale	-
Semestre 3	3LJAM12	ECUE	ECUE Linguistique et grammaire	6
Semestre S	3LJAM121	MATIERE	MATI Linguistique	-
	3LJAM122	MATIERE	MATI Grammaire	-
	3LJAU2	UE	UE Littérature, civilisation et arts	12
	3LJAE211	MATIERE	MATI Littérature	-
	3LJAE212	MATIERE	MATI Civilisation	-
	3LJAE213	MATIERE	MATI Arts	-
	4LJAU1	UE	UE Langue et linguistique	
	4LJAE11	ECUE	ECUE Langue et traduction	6
	4LJAE111	MATIERE	MATI Version	-
	4LJAE112	MATIERE	MATI Thème	-
	4LJAE113	MATIERE	MATI Expression écrite	-
	4LJAM12	ECUE	ECUE Linguistique et grammaire	6
C 4	4LJAM121	MATIERE	MATI Linguistique	-
Semestre 4	4LJAM122	MATIERE	MATI Grammaire	-
	4LJAU2	UE	UE Littérature, civilisation et arts	12
	4LJAE211	MATIERE	MATI Littérature	-
	4LIAF212	MATIERE	MATI Civilisation	-
	4LJAE213	MATIERE	MATI Arts	-
	4LJAE213 4LJAY3	MATIERE UE	MATI Arts UE Interculturalité	-

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LJAU1	UE	UE Langue et linguistique	
	5LJAE11	ECUE	ECUE Langue et traduction	6
	5LJAE111	MATIERE	MATI Thème	-
	5LJAE112	MATIERE	MATI Version	-
	5LJAE113	MATIERE	MATI Expression	-
Semestre 5	5LJAM12	ECUE	ECUE Linguistique et grammaire	3
Semestre 5	5LJAM121	MATIERE	MATI Linguistique	-
	5LJAM122	MATIERE	MATI Grammaire	-
	5LJAU2	UE	UE Littérature, civilisation et arts	15
	5LJAE211	MATIERE	MATI Littérature	-
	5LJAE212	MATIERE	MATI Civilisation	-
	5LJAE213	MATIERE	MATI Arts	-
	6LJAU1	UE	UE Langue et linguistique	
	6LJAE11	ECUE	ECUE Langue et traduction	6
	6LJAE111	MATIERE	MATI Thème	-
	6LJAE112	MATIERE	MATI Version	-
	6LJAE113	MATIERE	MATI Expression	-
Semestre 6	6LJAM12	ECUE	ECUE Linguistique et grammaire	3
Semestre 0	6LJAM121	MATIERE	MATI Linguistique	-
	6LJAM122	MATIERE	MATI Grammaire	-
	6LJAU2	UE	UE Littérature, civilisation et arts	15
	6LJAE211	MATIERE	MATI Littérature	-
	6LJAE212	MATIERE	MATI Civilisation	-
	6LJAE213	MATIERE	MATI Arts	-

### **LICENCE ITALIEN**

### ATTENTION: Niveau en langue italienne B2 minimum

### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LLIU1	UE	UE Langue écrite et orale 1	
	1LLIM11	ECUE	ECUE Communication écrite et orale	6
	1LLIE12	ECUE	ECUE Initiation à la traduction : version 1	3
	1LLIM13	ECUE	ECUE Médias italiens	3
Semestre 1	1LLIY2	UE	UE Culture disciplinaire	
Jennestre 1	1LLIM21	ECUE	ECUE Littérature	2
	1LLIM23	ECUE	ECUE Société italienne	2
	1LLIU3	UE	UE Atelier	
	1LLIE31	ECUE	ECUE Traduction et intermédialité	3
	1LLIM32	ECUE	ECUE Géographie et société	3
	2LLIU1	UE	UE Langue écrite et orale 2	
	2LLIM11	ECUE	ECUE Communication écrite et orale	5
	2LLIE12	ECUE	ECUE Initiation à la traduction : version 2	2
	2LLIY2	UE	UE Culture disciplinaire	
Semestre 2	2LLIM21	ECUE	ECUE Arts italiens	2
	2LLIM22	ECUE	ECUE Littérature	2
	2LLIU3	UE	UE Atelier	
	2LLIE31	ECUE	ECUE Traduction et intermédialité 2	3
	2LLIM32	ECUE	ECUE Cultures et territoires	3

### LICENCE 2

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LLIU1	UE	UE Langue écrite et orale 3	
	3LLIM11	ECUE	ECUE Communication écrite et orale	3
	3LLIE12	ECUE	ECUE Thème grammatical	3
	3LLIM13	ECUE	ECUE Jeux de rôle	3
	3LLIY2	UE	UE Culture disciplinaire	
Semestre 3	3LLIM21	ECUE	ECUE Littérature	2
Jennestre 3	3LLIM22	ECUE	ECUE Arts de la scène	2
	3LLIM23	ECUE	ECUE Géographie humaine	2
	3LLIU3	UE	UE Atelier	
	3LLIE31	ECUE	ECUE Traduction et intermédialité	2
	3LLIE32	ECUE	ECUE Méthodologie de l'écrit	2
	3LLIM33	ECUE	ECUE Revue de presse	2
	4LLIU1	UE	UE Langue et traduction	
	4LLIM11	ECUE	ECUE Communication écrite et orale	3
	4LLIE12	ECUE	ECUE Traduction littéraire	3
	4LLIM13	ECUE	ECUE Médias italiens	3
	4LLIU2	UE	UE Culture disciplinaire	
	4LLIE21	ECUE	ECUE Arts et littérature	2
	4LLIM22	ECUE	ECUE Economie et société	2
	4LLIM23	ECUE	ECUE Etat et société italienne	2
Semestre 4	4LLIY3	UE	UE Atelier	
	4LLIM31	ECUE	ECUE Traduction et intermédialité	3
	4LLIM32	ECUE	ECUE Méthodologie de l'écrit	3
	4LLIX4		CHOIX Interculturalité :	
	4LJAM31	ECUE	ECUE Interculturalité	3
	4LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	3
	4LKPM22	ECUE	ECUE Cultures croisées des pays de langue port	3
	4LKKM34	ECUE	ECUE Introduction aux civilisations slaves 2	3
	4LLRE32	ECUE	ECUE Société Chine 2	3

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LLIU1	UE	UE Langue et traduction	
Semestre 5	5LLIE11	ECUE	ECUE Version	3
	5LLIM12	ECUE	ECUE Faits de langue et linguistique	3
	5LLIM13	ECUE	ECUE Synthèse	3
	5LLIY2	UE	UE Culture disciplinaire	
	5LLIM21	ECUE	ECUE Littérature	3
	5LLIM22	ECUE	ECUE Sociologie italienne	3
	5LLIM23	ECUE	ECUE Histoire et traditions politiques	3
	5LLIU3	UE	UE Atelier	
	5LLIE31	ECUE	ECUE Traduction et intermédialité	2
	5LLIM32	ECUE	ECUE Exploitation d'outils numériques	2
	5LLIM33	ECUE	ECUE Culture italienne en images	2
	6LLIU1	UE	UE Langue et traduction	
	6LLIE11	ECUE	ECUE Version	2
	6LLIM12	ECUE	ECUE Faits de langue et linguistique	2
	6LLIM13	ECUE	ECUE Commentaire	2
	6LLIU2	UE	UE Culture disciplinaire	
	6LLIM21	ECUE	ECUE Partis politiques	3
	6LLIE22	ECUE	ECUE Arts et littérature	3
Semestre 6	6LLIM23	ECUE	ECUE Sociologie	3
Semestre 6	6LLIU3	UE	UE Atelier	
	6LLIM31	ECUE	ECUE Traduction et intermédialité	2
	6LLIM32	ECUE	ECUE Exploitation d'outils numériques	2
	6LLIE33	ECUE	ECUE Projet tutoré étudiant.e	2
	6LLIX5		CHOIX Interculturalité	
	6LLBM31	ECUE	ECUE Histoire et civilisations arabes	3
	6LKPM22	ECUE	ECUE Cultures croisées des pays de langue port	3
	6LKKM311	ECUE	ECUE Culture et société des pays slaves	3

# **LICENCE JAPONAIS**

LICENCE 1				
	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LLHY1	UE	UE Japonais - Tronc commun 1	
	1LLHM11	ECUE	ECUE Fondamentaux 1	9
Semestre 1	1LLHU2	UE	UE Japonais - Spécialisation 1	
	1LLHM21	ECUE	ECUE Histoire du Japon 1	4
	1LLHE23	ECUE	ECUE Cultures du Japon 1	4
	2LLHY1	UE	UE Japonais - Tronc commun 2	
	2LLHM11	ECUE	ECUE Fondamentaux 2	9
Semestre 2	2LLHU2	UE	UE Japonais - Spécialisation 2	
	2LLHM21	ECUE	ECUE Histoire du Japon 2	3
	2LLHM23	ECUE	ECUE Cultures du Japon 2	3

LICENCE 2				
	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LLHY1	UE	UE Japonais - Tronc commun 3	
	3LLHM11	ECUE	ECUE Fondamentaux 3	4
Semestre 3	3LLHU2	UE	UE Japonais - Spécialisation 3	
	3LLHM23	ECUE	ECUE Littérature du Japon 1	3
	3LLHM24	ECUE	ECUE Cultures du Japon 3	3
	4LLHY1	UE	UE Japonais - Tronc commun 4	
	4LLHM11	ECUE	ECUE Fondamentaux 4	6
Semestre 4	4LLHU2	UE	UE Japonais - Spécialisation 4	
	4LLHE23	ECUE	ECUE Littérature du Japon 2	3
	4LLHM24	ECUE	ECUE Cultures du Japon 4	3

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
Semestre 5	5LLHY1	UE	UE Japonais - Tronc commun 5	
	5LLHM11	ECUE	ECUE Fondamentaux 5	4
Semestre 6	6LLHU1	UE	UE Japonais - Tronc commun 6	
	6LLHE11	ECUE	ECUE Fondamentaux 6	2

# LICENCE PORTUGAIS-TRILANGUE

### **LICENCE 1**

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
Compostro 1	1LKPY32	UE	UE Langue et cultures arabes	
Semestre 1	1LLBM11	ECUE	ECUE Expression écrite	3

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LKPU1	UE	UE Langue A - Portugais	
	5LKPE11	ECUE	ECUE Linguistique et histoire de la langue	3
Semestre 5	5LKPM12	ECUE	ECUE Expression écrite	2
	5LKPM13	ECUE	ECUE Revue de presse	1
	5LKPE13	ECUE	ECUE Questions contemporaines des pays lusophones 1	3
	6LKPU1	UE	UE Langue A - Portugais	
	6LKPE11	ECUE	ECUE Analyse de textes	2
Semestre 6	6LKPE12	ECUE	ECUE Traduction orale	2
i	6LKPE13	ECUE	ECUE Actualité et médias	2

### LICENCE RUSSE-TRILANGUE

#### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LKKY1	UE	UE Culture russe	
	1LKKM11	ECUE	ECUE Introduction à l'histoire de la Russie	3
	1LKKM12	ECUE	ECUE Introduction à la Russie contemporaine	3
	1LKKX2		CHOI Choix de Parcours	
	1LKKY21	UE	UE Parcours débutant russe	
	1LKKM211	ECUE	ECUE Grammaire du russe débutant 1	6
	1LKKM212	ECUE	ECUE Pratique écrite du russe débutant 1	6
Semestre 1	1LKKM213	ECUE	ECUE Pratique orale du russe débutant 1	6
Jennestre 1	1LKKY22	UE	UE Parcours avancé russe	
	1LKKM221	ECUE	ECUE Grammaire du russe - avancé 1	4
	1LKKM222	ECUE	ECUE Pratique écrite du russe - avancé 1	4
	1LKKM223	ECUE	ECUE Pratique orale du russe - avancé 1	4
	1LKKC224		CHOIX Langue slave au choix :	
	1LCTLV35	ECUE	ECUE Polonais S1	6
	1LCTLV41	ECUE	ECUE Tchèque S1	6
	1LCTLV38	ECUE	ECUE Serbo-croate S1	6
	2LKKY1	UE	UE Langue et culture russe	
	2LKKM11	ECUE	ECUE Introduction à la littérature russe	3
	2LKKM12	ECUE	ECUE Géographie de la Russie	3
	2LKKM13	ECUE	ECUE Grammaire du russe	3
	2LKKX2		CHOIX Choix de Parcours	
	2LKKY21	UE	UE Parcours débutant russe	
	2LKKM211	ECUE	ECUE Pratique écrite du russe - débutant 2	6
Semestre 2	2LKKM212	ECUE	ECUE Pratique orale du russe - débutant 2	6
	2LKKY22	UE	UE Parcours russe avancé	
	2LKKM221	ECUE	ECUE Pratique écrite - avancé 2	3
	2LKKM222	ECUE	ECUE Pratique orale - avancé 2	3
	2LKKC223		CHOIX Langue slave au choix :	
	2LCTLV35	ECUE	ECUE Polonais S2	6
	2LCTLV41	ECUE	ECUE Tchèque S2	6
	2LCTLV38	ECUE	ECUE Serbo-croate S2	6

#### LICENCE 2

LICENCE 2	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LKKY1	UE	UE Langue russe 1	
	3LKKM11	ECUE	ECUE Grammaire du russe	3
	3LKKM12	ECUE	ECUE Langue russe écrite	3
	3LKKU2	UE	UE Cultures des pays slaves	
	3LKKM21	ECUE	ECUE Russie contemporaine 1	3
	3LKKE22	ECUE	ECUE Histoire de la Russie et littérature russe 1	3
	3LKKM23	ECUE	ECUE Introduction aux civilisations slaves 1	3
	3LKKX3		CHOI Choix de parcours	
Semestre 3	3LKKY31	UE	UE Parcours russe débutant	
	3LKKM311	ECUE	ECUE Pratique orale du russe - débutant	3
	3LKKM312	ECUE	ECUE Renforcement linguistique	3
	3LKKY32	UE	UE Parcours russe avancé - Pratique des langues slaves	
	3LKKM321	ECUE	ECUE Pratique orale du russe	3
	3LKKC322		CHOI Langue slave au choix	
	3LCTLV35	ECUE	ECUE Polonais S3	3
	3LCTLV41	ECUE	ECUE Tchèque S3	3
	3LCTLV38	ECUE	ECUE Serbo-croate S3	3
	4LKKY1	UE	UE Langue russe 2	
	4LKKM11	ECUE	ECUE Grammaire du russe	3
	4LKKM12	ECUE	ECUE Langue russe écrite	3
	4LKKU2	UE	UE Introduction à la linguistique	3
	4LKKU3	UE	UE Culture des pays slaves	
	4LKKM31	ECUE	ECUE Russie contemporaine 2	3
	4LKKE32	ECUE	ECUE Histoire de la Russie 2	2
	4LKKE33	ECUE	ECUE Littérature russe 2	2
	4LKKM34	ECUE	ECUE Introduction aux civilisations slaves 2	2
Semestre 4	4LKKX4		CHOI Choix de parcours	
	4LKKY41	UE	UE Parcours russe débutant Langue russe pratique	
	4LKKM411	ECUE	ECUE Pratique orale russe - débutant	3
	4LKKM412	ECUE	ECUE Renforcement linguistique	3
	4LKKY42	UE	UE Parcours avancé - Pratique des langues slaves	
	4LKKM421	ECUE	ECUE Pratique orale russe - avancé	3
	4LKKC422		CHOI Langue slave au choix	
	4LCTLV35	ECUE	ECUE Polonais S4	3
	4LCTLV41	ECUE	ECUE Tchèque S4	3
	4LCTLV38	ECUE	ECUE Serbo-croate S4	3

LICENCE 3	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LKKU1	UE	UE Langue russe 3	
	5LKKM11	ECUE	ECUE Langue russe écrite	2
	5LKKE12	ECUE	ECUE Pratique de la traduction	2
	5LKKE13	ECUE	ECUE Langue de spécialité	1
	5LKKE14	ECUE	ECUE Linguistique	2
	5LKKM15	ECUE	ECUE Langue orale russe	2
	5LKKU2	UE	UE Russie : culture et société	
	5LKKM21	ECUE	ECUE Russie contemporaine 3	3
	5LKKE22	ECUE	ECUE Histoire de la Russie 3	3
Semestre 5	5LKKE23	ECUE	ECUE Littérature russe 3	3
	5LKKX3		CHOI Option - Culture des pays slaves	
	5LKKU31	UE	UE Option - Europe centrale	
	5LKKM311	ECUE	ECUE Civilisation des pays slaves	3
	5LKKC312		CHOI Langue slave au choix	
	5LCTLV35	ECUE	ECUE Polonais S5	3
	5LCTLV41	ECUE	ECUE Tchèque S5	3
	5LKKU32	UE	UE Option - Europe balkanique	
	5LKKM311	ECUE	ECUE Civilisation des pays slaves	3
	5LCTLV38	ECUE	ECUE Serbo-croate S5	3
	6LKKU1	UE	UE Langue russe 4	
	6LKKE11	ECUE	ECUE Langue russe écrite	2
	6LKKE12	ECUE	ECUE Pratique de la traduction	2
	6LKKE13	ECUE	ECUE Langue de spécialité	1
	6LKKE14	ECUE	ECUE Linguistique	2
	6LKKE15	ECUE	ECUE Langue orale russe	2
	6LKKU2	UE	UE Russie : culture et société	
Semestre 6	6LKKE21	ECUE	ECUE Russie contemporaine 4	3
	6LKKE22	ECUE	ECUE Histoire de la Russie 4	3
	6LKKE23	ECUE	ECUE Littérature russe 4	3
	6LKKX3		CHOI Option - Culture des pays slaves	
	6LKKY31	UE	UE Option - Europe centrale	
	6LKKM311	ECUE	ECUE Culture et société des pays slaves	3
	6LKKC312		CHOI Langue slave au choix :	
	6LCTLV35	ECUE	ECUE Polonais S6	3
	6LCTLV41	ECUE	ECUE Tchèque S6	3
	6LKKU32	UE	UE Option - Europe balkanique	
	6LKKM311	ECUE	ECUE Culture et société des pays slaves	3
	6LCTLV38	ECUE	ECUE Serbo-croate S6	3

### **LICENCE SCIENCES DU LANGAGE**

### ATTENTION : capacité limitée à 10 personnes maximum sur chaque année

### LICENCE 1

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	1LNSU1	UE	UE Linguistique & grammaire	6
	1LNSU2	UE	UE Introduction aux aspects sonores du langage	6
	1LNSY3	UE	UE Diversité des langues	6
	1LNSU4	UE	UE Introduction à l'analyse linguistique	6
Semestre 1	1LNSU5	UE	UE Disciplines complémentaires 1	
	1LNSE51	ECUE	ECUE Sociologie	2
	1LNSE52	ECUE	ECUE Méthodologie 1	1
	1LNSX6		CHOI Langue- LV2 (voir le DLM)	3
			Sauf LV2 Anglais et LV2 Langue des Signes	
	2LNSU1	UE	UE Linguistique 1	
	2LNSE11	ECUE	ECUE Description grammaticale du français contemporain	3
	2LNSM12	ECUE	ECUE Morphologie 1	3
	2LNSU2	UE	UE Linguistique 2	
	2LNSE21	ECUE	ECUE Sémiologie	3
	2LNSE22	ECUE	ECUE Lexicographie et lexicologie	3
Semestre 2	2LNSU3	UE	UE Disciplines complémentaires 2	
	2LNSE31	ECUE	ECUE Psychologie	3
	2LNSE32	ECUE	ECUE Méthodologie 2	3
	2LNSU4	UE	UE Langues	
	2LNSE41	ECUE	ECUE Anglais - LV1	3
	2LNSC42		CHOI Langue - LV2 (voir le DLM)	3
			Sauf LV2 Anglais et LV2 Langue des Signes	

#### LICENCE 2

LICENCE Z	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	3LNSU1	UE	UE Linguistique 3	
	3LNSE11	ECUE	ECUE Logique	3
	3LNSM12	ECUE	ECUE Syntaxe 1	3
	3LNSU2	UE	UE Linguistique 4	
	3LNSM21	ECUE	ECUE Sociolinguistique 1	3
	3LNSE22	ECUE	ECUE Introduction à la linguistique de terrain	3
	3LNSU3	UE	UE Linguistique 5	
Semestre 3	3LNSE31	ECUE	ECUE Initiation à la programmation	3
Semestre 5	3LNSE32	ECUE	ECUE Linguistique et corpus	3
	3LNSX4		CHOI Option	
	3LNSU41	UE	UE Didactique du FLE 1	3
	3LNSU42	UE	UE Droits linguistiques et langues minoritaires	3
	3LNSX43		CHOI Langue - LV2 (voir le DLM)	3
			Sauf LV2 Anglais et LV2 Langue des Signes	
	3LNSU5	UE	UE Compétences transversales 3	
	3LNSE51	ECUE	ECUE Anglais - LV1	3
	4LNSU1	UE	UE Linguistique 6	
	4LNSE11	ECUE	ECUE Phonologie 1	3
	4LNSM12	ECUE	ECUE Introduction à la sémantique	3
	4LNSU2	UE	UE Linguistique 7	
	4LNSE21	ECUE	ECUE Linguistique textuelle	3
	4LNSE22	ECUE	ECUE Pratiques sociodiscursives francophones	3
	4LNSU3	UE	UE Linguistique 8	
	4LNSE31	ECUE	ECUE Psycholinguistique 1	3
Semestre 4	4LNSE32	ECUE	ECUE Linguistique informatique : introduction et analyse corpus	3
	4LNSU4	UE	UE Description du Peul	3
	4LNSX5		CHOI Option	
	4LNSU51	UE	UE Didactique du FLE 2	3
	4LNSU52	UE	UE Linguistique du basque et de l'occitan (langues d'Aquitaine)	3
	4LNSX53		CHOI Langue - LV2 (voir le DLM)	3
			Sauf LV2 Anglais et LV2 Langue des Signes	
	4LNSU6	UE	UE Compétences transversales 4	3
	4LNSE61	ECUE	ECUE Anglais - LV1	3

	Code	NATURE	Libellé	ECTS
	5LNSU1	UE	UE Linguistique 9	
	5LNSE11	ECUE	ECUE Phonologie 2	3
	5LNSE12	ECUE	ECUE Morphologie 2	3
	5LNSU2	UE	UE Linguistique 10	
	5LNSE21	ECUE	ECUE Théories et modèles	3
	5LNSE22	ECUE	ECUE Sémantique philosophique	3
	5LNSU3	UE	UE Linguistique 11	
	5LNSE31	ECUE	ECUE Psycholinguistique 2	3
	5LNSE32	ECUE	ECUE Linguistique informatique : lexique	3
	5LNSU4	UE	UE Approche comparative des langues : domaine africain	3
Semestre 5	5LNSX5		CHOI PRE - PROFESSIONALISATION - PARCOURS	
	5LNSY51	UE	UE PRE-PROFESSIONNALISATION - PARCOURS : didactique du FLES	
	5LNSM511	ECUE	ECUE Méthodologie du FLE 1 et analyse de manuels	3
	5LNSM512	ECUE	ECUE Confrontation à l'apprentissage d'une langue nouvelle	3
	5LNSY52	UE	UE PRE-PROFESSIONNALISATION - PARCOURS : Linguistique généra	
	5LNSM521	ECUE	ECUE Approches comparatives et typologiques des langues	3
	5LNSM522	ECUE	ECUE Linguistique de la langue des signes	3
	5LNSU53	UE	UE PRE-PROFESSIONNALISATION - PARCOURS : SDL et école	
	5LNSE531	ECUE	ECUE Analyse de séquences didactiques	3
	5LNSE532	ECUE	ECUE Langage et cognition	3
	5LNSU6	UE	UE Anglais - LV1	3
	6LNSU1	UE	UE Linguistique 12	
	6LNSE11	ECUE	ECUE Phonétique expérimentale	3
	6LNSE12	ECUE	ECUE Linguistique informatique : syntaxe	3
	6LNSU2	UE	UE Linguistique 13	
	6LNSE21	ECUE	ECUE Linguistique de l'oral	3
	6LNSE22	ECUE	ECUE Syntaxe 2	3
	6LNSU3	UE	UE Linguistique 14	
	6LNSE32	ECUE	ECUE Pragmatique	3
	6LNSU4	UE	UE Sociolinguistique 2	
Semestre 6	6LNSX5		CHOI PRE - PROFESSIONALISATION - PARCOURS	
Semestic 0	6LNSY51	UE	UE PRE-PROFESSIONNALISATION - PARCOURS : didactique du FLE	
	6LNSM511	ECUE	ECUE Méthodologie du FLE et élaboration de matériel pédagogio	3
	6LNSM512	ECUE	ECUE Apprentissages et activités interculturels	3
	6LNSY52	UE	UE PRE-PROFESSIONNALISATION - PARCOURS : Linguistique généra	
	6LNSM521	ECUE	ECUE Linguistique et sciences connexes	3
	6LNSM522	ECUE	ECUE Approche typologique des langues : domaine japonais	3
	6LNSU53	UE	UE PRE-PROFESSIONNALISATION - PARCOURS : SDL et école	
	6LNSE531	ECUE	ECUE Mathématiques	3
	6LNSE532	ECUE	ECUE Enseignements et apprentissages en contexte scolaire	3
	6LNSU6	UE	UE Anglais - LV1	3
<u> </u>				